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A Diplomás Pályakövető Rendszer (DPR) felmérései közül 2010. év tavaszán, Evasys 

rendszer segítségével online módon kérdeztük le a Miskolci Egyetemen 2010-ben végzés előtt 

álló felsőfokú szakképzésben és szakirányú továbbképzésben résztvevő tanulókat. A 

megkereséshez a hallgatók által megadott Neptun tanulmányi rendszerben szereplő e-

mailcímeket használtuk. A megkeresett 1925 főből 462 válaszadó töltötte ki a kérdőívet. A 

válaszadók karonkénti megoszlása látható az alábbi ábrán. 

 

1. ábra  A végzettek nemenkénti megoszlása az egyes karokon 

 

A műszaki karokon végzett felmérések kitöltői nagyrészt férfiak, míg a többi kar esetében a 

válaszadók főleg hölgyek. Az Egészségtudományi Karon és a BBZI -nél csak lányok voltak a 

kitöltők. 

2. ábra: Állandó lakhely 14 éves korukban 



 

 

A hallgatók nagyrésze községben és megyeszékhelyen lakott 14 éves korában. A GTK,  MAK 

és MFK válaszadó hallgatóinak nagyrésze megyeszékhelyen lakott. Magas érték tapasztalható 

a fővárosi lakhely tekintetében az Egészségügyi Karon tanuló válaszadóknál. 



 

 

3. ábra : Milyen középiskolában szerezte meg érettségi bizonyítványát? 

 

Az FSZ, SZT képzésben részt vevő hallgatók ,túlnyomó többsége szakközépiskolában 

szerezte meg érettségi bizonyítványát.  Sokan vannak még azon válaszadók, akik aki a 

hagyományos 4 osztályos gimnáziumban érettségiztek. 

 

4. ábra: Tanult-e más felsőoktatási intézményben is? 

 

Általánosságban elmondható, hogy az FSZ és SZT képzésben tanuló megkérdezett hallgatók 

kétharmada már tanult más felsőoktatási intézményben is. Viszonylag alacsony ebben a 

tekintetben azon hallgatók, akik az AJK -n tanulnak. 

 



 

5. ábra Ha igen, milyen képzésben? 

 

A hallgatók nagy többsége hagyományos főiskolai, BA/ BSc illetve MA/ MSc képzésben 

részesült. Doktori tanulmányok a MFK -on látható csak. A GEIK -on 50-50%-os megoszlás 

figyelhető meg főiskolai és hagyományos egyetemi képzés között. 

 

6. ábra: Milyen tagozatos képzésre jár/járt? 

 

A karon tanuló hallagtók többsége nappalis tagozatos képzésben részesült. 

Kivételt képez a BTK-on tanulók, ahol a levelezős végzettek aránya magasabb. 

A MAK, EK, BBZI válaszolók 100%-ban nappalisok. 
 



 

7. ábra: Tervez-e külföldi munkavállalást? 

 

A válaszolók jóval több mint fele nem tervez külföldi munkavállalást. Kivételt képez a BBZI, 

ahol a válaszadók 100%-a gondolkodik nem itthoni munkavégzésben. A MAK -on figyelhető 

meg 50-50%-os megoszlás.  

 

8. ábra: Tervez- e újabb felsőfokú tanulmányokat? 

 

A válaszokból kitűnik, hogy a nagy többség újabb továbbtanulás mellett dönt. A biztos 

nemmel válaszolók a MFK -on magasnak értékelhetők 20% feletti arányukkal. A többi karon 

ez az érték 10% alatt van. A EK, GEIK, CTFK, GTK, MAK -on ez a válasz nagysága a 0%.  

 



 

 

9. ábra: Milyen képzésben akar részt venni? 

 

Karonként megoszlik a képzési típus iránti igény. Nagy kiugrások csak két helyen látható. 

MAK -on 100% BA/BSc képzést illetve BBZI -nél 100% MA/MSc további tanulmányokat 

választaná. Doktori képzésre kevesen jelentkeznének.  

 

10. ábra: Jelenleg hány szakon tanul ebben az intézményben? 

 

A karonkénti válaszadók nagy többsége, közel 100%-a egy szakon tanul. Kivételt képez a 

BTK -on minimális 6,7% és MFK -on 22,2%. A CTFK -on látható megoszlás, ahol ez az 

arány eltolódik a két szakra járók javára, itt 54,5% tanul két szakon az intézményben. 

 



 

 

11. ábra: Ezen a szakon milyen képzési formában tanul? 

 

A válaszolók kis többsége költségtérítéses formában végzi tanulmányait. BBZI, EK, MFK -on 

100%. Az AJK -on tapasztalható 100% államilag finanszírozott képzés. Céges ösztöndíjas 

minimális, két karon látható. Kutatói ösztöndíjas nincs a válaszadók közt.  

 

12. ábra: Milyen tagozaton tanul? 

. 
A BBZI, EK -on 100% a levelezős válaszolók aránya. A MAK -on található 100% nappalis 

válaszadó. A többi karnál AJK, BTK, CTFK -on 60% feletti nappalis. A GEIK, GTK, MFK -

on 65% feletti a levelezősök aránya. Megemlítendő a MFK -on a 90% levelezős válaszadó.  
 



 

13. ábra: A diploma megszerzése után ezen a szakon szeretne dolgozni vagy inkább mással 
szeretne foglalkozni? 

 

A kérdésre válaszolók több mint kétharmada a választott szakterületen szeretne dolgozni. Az 

AJK -on tapasztalható, hogy a közeli pályán akar elhelyezkedni. A BBZI -nél és EK -on 

100% marad a választott területen. A pálya elhagyás 10% alatt van.  

 

14.ábra: Miért szeretne más szakterületen elhelyezkedni? 

 

A szakterület elhagyása okaként főleg az jobb egzisztenciális feltételeket és jobb karrier 

építést határozzák meg. Az egyéb ok megjelölése 100%-ban csak a BBZ I-nél látható. A 

szakmai érdeklődés megváltozása nagymértékben (60% felett) csak a MAK-on adott 

válaszoknál tapasztalható.  

 



 

15. ábra:Mennyire tartja valószínűnek, hogy a diplomaszerzés után egy-két éven belül ezen a 
szakterületen, az Ön által megfelelőnek tartott munkakörben tud majd elhelyezkedni? 

 

A válaszadók nagy százaléka bizonytalan, hogy egy-két év múlva ezen a munkaterületen el 

tud helyezkedni. MAK 80%, BBZI 80%, a többi kar válaszai is 50% feletti. A biztos 

elhelyezkedés lehetőségének aránya az EK -on a legmagasabb, 40% feletti. 

 

16. ábra: Végzett-e már olyan munkát, ami ezen szakterülethez kapcsolódik? 

 

A válaszadóknál jellemző a szakterülethez nem kapcsolódó munkavégzés. Az EK-on 

figyelhető meg magas 85,7%-ban folyamatos dolgozás. Az AJK és MAK-on magas  a nem 

kapcsolódó munkavégzés, amely 80- 100%-ban jellemző.  

 



 

17. ábra: Tervezi-e, hogy a diploma megszerzése után külföldön (is) fog hosszabb-rövidebb időre 
munkát vállalni? 

 

A válaszolók több mint fele nem kíván külföldön munkát vállalni. Kivételt képez MAK-i 

válaszadók, ahol 75%-a tervezi a munkavállalást más országban. Az EK, GEIK és MFK-on 

kétharmada nem vállalna munkát külföldön.  

 

18. ábra: Amennyiben a diploma megszerzése után Magyarországon szeretne elhelyezkedni, 
milyen munkahelyet választana? 

 

A műszaki karokon tanuló hallgatók jelentős része nagyvállalatnál szeretne elhelyezkedni, 

míg a többi kar hallgatói főleg a közszférában képzelik el jövőjüket amennyiben 

Magyarországon maradnak. Az EK- on kimagasló azok száma, akik saját vállalkozást 

indítana. 



 

19. ábra: A diploma megszerzése után milyen formában szeretne leginkább dolgozni? 

 

A nagy százalék cégnél teljes munkaidőben dolgozna, de jellemző mellette egyéb 

munkavégzés is. Az alkalmi vagy egyéb szerződéses nem meghatározó százalék, két karon 

figyelhető meg (AJK, BTK). A saját vállalkozás irányítása magasnak mondható 40% feletti 

százalékot csak a MFK -on jelezték.  

 

20. ábra: Véleménye szerint milyen ismeretekből nyújtott kevesebbet Önnek az egyetem a 
szükségesnél? 

 

A válaszadók több karról az idegen nyelv oktatási hiányosságát jelezték nagy százalékban, 

40% felett. A műszaki ismeretek kevés tudását hiányolták magas százalékban,85%-ban a 

GEIK -on. A többi tudási tárgyakkal a visszajelzések karonként megoszlanak 10-25% között 

vannak.  



 

21. ábra: Tervez-e a közeljövőben további iskolarendszerű tanulást? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A karok háromnegyedén a válaszadók további iskolarendszerű tovább tanulást választana. 

Karonként tovább tanulók aránya magas, 65% feletti. A GTK és MFK-on a válaszadók 55%-a 

jelezte nem szándékát. A képzési igény az AJK és EK-on magas 86,7% és 85,7%.  

 

22. ábra: Ha igen, milyen képzésben tanulna? 

 

A BA/BSc és MA/MSc képzés iránt magas százalékban van igény. Az EK -on 80% feletti a 

mesterképzésre. Az AJK és MAK -on kiugró a bachelor képzésre a jelentkezés. A doktori 

képzési szándékot három karon jelezték. A felsőfokú szakképzés több helyen fontos.  

 



 

23.ábra: Ha igen, milyen képzési formában? 

 

Ha van lehetőség rá a hallgatók a további tanulmányaikat államilag 

finanszírozott képzési formában végeznék. Az MFK EK és GEIK karokon akár 

költségtérítéses formában is szívesen tanulnának 

 
24. ábra Ha igen, milyen képzési tagozaton? 

 

A további tanulmányokat a hallgatók levelező tagozaton végeznék többnyire. A Műszaki 

Anyagtudományi Karra szándékozók szinte mindegyike nappali tagozatra járna. 

 

 

 



 

 

25- ábra: Hogyan gondolja most, ha újra pályaválasztás előtt állna, ismét ezt az 
egyetemet/főiskolát választaná? 

 

A válaszadó hallgatók jelentős hányada ugyanezt az oktatási intézményt választaná. amennyiben újra 

pályaválasztás előtt állna. 

 

26. ábra: És ugyanezt a kart választaná-e? 

 

A válaszadók többsége ugyanazt a kart választaná. 

 

 

 



 

27. ábra: Az egyetem elvégzését követően mikor kíván elhelyezkedni? 

 

Az egyetem elvégzését követően, amennyiben lehetséges a végzés utáni három hónapon belül 

szeretne elhelyezkedni. Sokan vannak azok, akik bizonytalanok az állástalálás ügyben. Ezt a 

bizonytalanságot a lila jel jól mutatja. 

 

28. ábra: Érezte-e szükségét az egyetemen annak, hogy segítséget kapjon az elhelyezkedéséhez? 

 

A válaszadók eltérő álláspontot képviseltek annak tekintetében, hogy érezték-e szükségét , 

hogy segítséget kapjanak az egyetemtől. Főleg a CTFK és GTK- n tanuló hallgatók érezték 

szükségét az egyetemi támogatásnak. A MAK tanuló hallgatók kevésbé érezték szükségét. 

 



 

29. ábra: Ha igen, akkor milyen formában? 

 

A legtöbben állásközvetítés formájában várnának segítséget az egyetemtől. Sokan 

igényelnének segítséget motivációs levelek megírásában. A Műszaki Anyagtudományi Kar 

hallgatói szívesen kérnének segítséget egyéni karriertervezésben. 

 


